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Класс: 1 «А»

Тема: «Необычное приключение Микки Мауса» (по теме «Знакомство») английский язык
Учитель: Цымбалова А.Е

Цель:  развитие лексических языковых и произносительных иноязычных навыков учащихся с опорой на тему раздела «Знакомство»; развитие коммуникативной компетенции уч-ся средствами иностранного языка

Задачи:

1. Образовательная:  
· познакомить уч-ся с буквами алфавита (Aa, Bb, Cc)

· активизировать лексико-грамматические иноязычные знания уч-ся в процессе развития коммуникативной компетенции по теме урока «Необычное приключение Микки Мауса» (Good morning, My name is …).
2. Практическая: 
· развивать навыки иноязычной диалогической речи при создании ситуации устно-речевого общения по теме урока (Good morning, My name is…);

3. Развивающая: 
· развивать внимание, память, мышление и речь учащихся посредством изучения ИЯ. 

1. Организационный момент
Здравствуйте ребята. 
2. Речевая зарядка
На прошлом уроке мы с вами выучили фразу приветствия. Давай те же поздороваемся. Hello!

Ребята, но Hello, мы говорим людям, которых хорошо знаем, своим друзьям. А вот как же поздороваться с учителем. Для этого есть фраза «Доброе утро». На английском это будет «Good morning!»
3. Экспозиция темы урока
Дорогие ребята, сегодня к нам в гости пришел Микки Маус. И вместе с ним мы отправимся в увлекательное путешествие.
Давайте вместе поприветствуем Микки. Repeat after me. Повторяем за мной!

Good morning, Mickey!

4. Основной этап занятия
1) Ребята, Микки у вас впервые на уроке и хотел бы познакомиться с вами. А как же на английском языке представиться? Для этого есть фраза  

My name is … 
Что означает «мое имя…» Например «My name is Anastasiya».

Ребята а давайте теперь каждый из вас постарается представиться Микки Маусу. Начнем с первого ряда.

2) Молодцы! А теперь попробуем поработать в паре. Каждый из вас сейчас попробует самостоятельно поприветствовать и представиться соседу по парте. Good morning! My name is … 

Замечательно!
3) Ребята, но Микки Маус сегодня пришел к нам на урок не просто так, ему нужна ваша помощь.

Его подружку Минни похитил злой волшебник. И теперь ему нужно ее найти и освободить. Злой волшебник приготовил испытания для Микки. Вы готовы помочь ему и Минни?

Look at the screen. Мы попали с вами в волшебную страну букв! Злой волшебник подшутил над жителями этой страны и заколдовал их домики, и теперь жители не могут попасть в свои домики. Давайте поможем им! Вам необходимо соотнести заглавную и прописную буквы.
Первые 3 буквы в английском алфавите это Aa, Bb, Cc
Ребята, посмотрите, один домик у нас остался без хозяина, кто же будет жить в этом замечательном домике, давайте определим!

Thank you, children!
4) Молодцы ребята! И теперь посмотрим. Микки нашел Мини. И они очень благодарны вам. За помощь, которую вы оказали, Микки Маус хотел бы подарить вам интересное видео. Мы сейчас его посмотрим и выполним маленькую зарядку! 
5. Итог занятия

Итак, ребята, наше путешествие с Микки  подошло к концу.

Но Минни очень интересно, было ли вам интересно путешествовать с Микки?

Какие испытания вам нужно было пройти? Кто запомнил?

Thank you!

На этом наши гости и я с вами прощаемся! До новых встреч! 

Good-bye!
